



VERGA Veszprémi Erdőgazdaság

Zártkörűen Működő Részvénytársaság

8200 Veszprém, Jutasi út 10.

Ügyintéző: Szedlák/ST.
Mellékletek: 1

Hozzájárulás rendezvény megtartásához*

A VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 8200 Veszprém, Jutasi út 10.; cégjegyzékszám: 19-10-500058; adószám: 10825251-2-51; bankszámlaszám: 73200110-11310592 (Kinizsi Bank Zrt.); képviseli: Schumacher István vezérigazgató; a továbbiakban „VERGA Zrt.”) részéről az alábbi rendezvény megtartásához hozzájárulok.

Nyilvántartásba vételi kérelem iktatószáma	08-05-08-1/2017/ 121/4
Rendezvény szervezője	Teljesítménytúrázók Társasága
Rendezvény szervezőjének címe	1035 Budapest, Raktár u. 6.
Cégjegyzékszám/nyilvántartási száma	
Kapcsolattartó	Dr. Jakab Annamária
Elérhetőség	jakabam@gmail.com , 70/941-2258
Rendezvény megnevezése	Bakonyi Mikulás gyalogos teljesítménytúra
Rendezvény időtartama	2017. december 2.
Részvevők száma	210 fő
Rendezvénnyel érintett terület	Zirc-Borzavár
Rendezvénnyel érintett terület térképi megjelenítése	igen
VERGA Zrt. kapcsolattartója	Sipos László 30/300-7012
Egyéb megjegyzés	A területen fel nem robbant lőszer fordulhat elő.

A VERGA Zrt. tájékoztatja a rendezvény szervezőjét, hogy a rendezvénnyel kapcsolatosan az alábbi kötelezettségek terhelik.

- A rendezvényt követően a területet az eredeti állapotnak megfelelően helyreállítja.
- A keletkezett hulladék összegyűjtéséről és eltávolításáról gondoskodik.
- A rendezvény, továbbá az elő- és utómunkálatok során megfelelő gondossággal jár el az esetleges károk elkerülése, továbbá elhárítása érdekében. Az okozott kárért és/vagy veszteségért a VERGA Zrt. felé felelősséggel tartozik.
- A rendezvényre vonatkozóan az erdő-, környezet- és természetvédelmi, valamint egészségügyi előírások betartása, továbbá a rendezvény lebonyolításához szükséges valamennyi hatósági és

*Kérjük, hogy egy aláírt példányt a VERGA Zrt. részére szíveskedjenek visszajuttatni.


egyéb engedély beszerzése és bejelentés megtétele, az esetleges bírságok megfizetése a rendezvény szervezőjének felelőssége és kötelezettsége.

- A rendezvény lebonyolítása és a kapcsolódó munkálatok során köteles a természet-, környezet- és erdővédelmi, valamint a munka- és tűzvédelmi előírások betartására. Ezek be nem tartása esetén az ebből származó minden felelősség a rendezvény szervezőjét terheli, e körben a VERGA Zrt. irányában nem jogosult igényt támasztani.
- Tűz gyújtása csak a kiépített tűzrakó helyeken megengedett. Fokozott tűzveszély időszakában tüzet gyújtani tilos (nem minősül tűzgyújtásnak a gáz égőfej és a zárt tűzterű sütő-, főző-, melegítő eszköz alkalmazása, ha az megfelelő szikrafogóval van ellátva).

A rendezvény megtartásához az MH Bakony Harckiképző Központ a hozzájárulását adta.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a vadászatok miatt a rendezvényt egyeztetniük kell a Királykúti VT-vel is!

Veszprém, 2017. november 14.


Schumacher István
vezérigazgató
VERGA Zrt.

A hozzájárulásban foglaltakat tudomásul vettem.

Veszprém, 2017.

NÉV:
Képviselő neve